

“关爱城管保洁员子女”夏令营昨日闭营

“这是我最开心的一个暑假”



本报8月26日讯(记者 邱祎 赵伟) 由本报与济南市城管局、市城管执法局联合举办的“关爱城管保洁员子女”夏令营8月26日举行结束典礼。一个月的时间内,30名小营员听名师讲课,游济南名胜,度过了一个充实而难忘的暑假。

由本报与济南市城管局、市城管执法局联合举办的“关爱城管保洁员子女”夏令营7月29日正式开营。一个月时间内,30名小营员除了听老师讲课外,还陆续参观了齐鲁晚报、省科技馆、济南数字化城管指挥中心,游览了趵突泉公园等。

8月26日下午,小营员代表杨朔在结束典礼上当众朗读了自己的夏令营作文《一个快乐的暑假》,对夏令营活动表示恋恋不舍。杨朔同时代表小营员向齐鲁晚报、济南市城管局、市城管执法局的叔叔阿姨表示了感谢。小营员们相约今后努力学习,多替爸爸妈妈照相,让爸爸妈妈更轻松愉快地工作。除了这30名营员,其余报名的孩子都由各区城管局组织了类似的夏令营。

“今年暑假过得很开心,是我过的最有意义、最充实的一个暑假。”小营员马西玉和伙伴们边笑边说。唐码齐鲁广告公司为孩子们准备了书包和文具,夏令营结束后,小营员们将以饱满的精神迎接新学期的到来。



孩子们惊喜地翻看着文具。 本报记者 郭建政 摄

书包铅笔盒 送给小营员

在夏令营闭营仪式上,孩子们不仅在一起交流了对夏令营的感受,每人还领到了一个精美的书包和铅笔盒,这一特殊的礼物让孩子们喜出望外。

在闭营仪式上,由唐码齐鲁广告公司提供的30个崭新的书包和铅笔盒发到了小营员们手中,孩子们在接到书包的那一刻,每个人脸上都洋溢着灿烂的笑容。

小营员们都说,这是他们收到的最好的礼物了,想想开学后就背着新书包上学,真的挺高兴。“以后要更加好好学习,不辜负叔叔们对我们的关爱。”不少孩子说出了心里话。

本报记者 赵伟 杨珂 邱祎

这个夏令营让他们长大了很多

“我感受到了爸爸妈妈的伟大”

一个月的时间转瞬即逝,“关爱城管保洁员子女”主题夏令营迎来了最后一天。作为30名小营员的代表,小学生杨朔说出了孩子们在夏令营期间的心里话。

“这一个月来,和一帮年龄差不多的同学一起上课、一起出去

游玩、一起吃饭,真的很快乐。夏令营时间虽短,我却受益匪浅,学到了、看到了很多很多东西。”杨朔代表小营员们说出了对夏令营的依依不舍。

在这一个月的时间里,小营员们不仅学到了知识,去了以前

没有去过的地方游玩,更明白了“感恩”这两个字的含义。“通过这一个月的夏令营,我真切感受到爸爸妈妈工作的辛苦和他们的伟大,他们为城市、为我们付出了太多。今后,我要更加听话,让爸爸妈妈少操一点心,少一点忙碌。我

希望以后每一个暑假都像这次一样快乐充实,希望爸爸妈妈每天都能开心幸福。”杨朔的话道出了小营员们的心声,也感染了在座的每一位家长,赢得了他们久久的掌声。

本报记者 赵伟 杨珂 邱祎

家访

创立宜居新概念

美式家具、现代中式花梨全实木家具、木门、楼梯、饰品

经典 YITONG INTERNATIONAL HOME
家具·木门·楼梯·饰品
我的一统 我的美式生活

什么是家访?

是由专家设计顾问在您选定家具之前专程到您家里拜访,根据您的生活习惯方式、个人身份地位、家庭成员结构、房屋使用功能、风格品位诉求等情况,为您免费做出房屋风水规划;空间结构调整;功能细节定位;局部个性设计;家具陈设方位;壁纸图案选择;整体色彩衔接;饰品协调搭配;软装风格体现;室外园林规划等整体家居设计方案,并作平面图、效果图让您有更直观的感受,针对施工注意事项;装饰材料选择;整体费用预算;装修验收标准等提出参考意见。倾心为您打造梦想中的完美家居,彰显您非凡的品味。

为什么要家访?

很多消费者在购买家具时往往陷入一种误区,总是先装修好房屋,然后再选购家具、窗帘、饰品,摆放到家里才发现与自己预想的效果差距甚远,可又找不到原因。现今装修行业提出先买家具再做设计的理念,在很大程度上解决了家具饰品与装修不协调的问题,但由于装修公司并不十分了解每种家具的风格和特点,只能在色彩、功能上与家装搭配,却无法体现出高档家具独有的品味和魅力,丢失了家具饰品才是家居灵魂的表现。为此一统国际家居推出家访这一专业化的服务,以专家的角度为你解决上述问题。

一统的家访团队

一统国际家居在行业内率先推出专家顾问式指导和360度全方位服务,倾力打造了一支毕业于知名美术院校,具有多年家装经验,经过长期学习深造,深刻了解家具内涵的1000多人的专家设计顾问团队,在全国各城市总计652家直营店范围内,为喜欢一统国际家居产品的消费者提供一对一的全方位终身制服务。

一统国际家居全国652家直营店:
北京、上海、天津、太原、济南、西安、武汉、沈阳、郑州、呼市、包头、大连、成都、重庆、南京、合肥、长沙、杭州、廊坊……

案例 解析



郭先生居住的是一套复式大宅,一统国际家居的专家设计顾问家访后做出精准的CAD平面图并以此为基础做出家具摆放示意图,装修与家具完美搭配相得益彰。



舒适的皮质转椅、半圆形书桌、线条严谨的书柜、配以仿古落地灯和美式壁画、一抹绿色为方寸之地增添勃勃生机,书房是沉静思索的空间,是放飞心灵的天堂。



9081仿古白的大床配以象牙白的圆形台灯;淡青色与米黄色相间的床品;浅棕色的壁纸与床头全青皮的搭配,在明媚的日光下处处体现出主人淡雅宁静的情怀。



深棕色的地板与仿古白的餐桌、酒柜形成色彩上的反差,用墙上的壁画与顶棚水晶吊灯来调和,餐桌上的绿植做点缀,古典之美跃然而出。

济南旗舰店地址:北园店 济南天桥区北园大街328号(北园高架历山路出口处)

电 话 0531-68851118 88963022 81883968